

# 打詐連江地檢署成立可疑帳戶預警中心

與相關單位密切合作，建立暢通聯繫管道，透過公私協力合作，守護民眾財產



A woman with short dark hair, wearing a blue and white checkered dress, stands in the center of a room, holding a microphone and speaking. She is surrounded by several people seated around a table, some of whom are wearing face masks. The room has white walls and a window in the background.

貫徹打擊詐欺綱領，即時攔阻被害金流，連江地檢署與轄內金融機構及警調單位成立可疑帳戶預警中心。（圖：連江地檢署）

端節將至 北竿所會壁山勞軍 代表縣長致贈加菜金

菜關大王軍的上保項賽及謝端代表主長吳30日加菜金，感謝軍方一直以來對地方事務的協助與支持。



端節將至，北竿所會 30 日共同前往壁山勞軍並轉達縣長致贈加薪金。（圖／文：陳鵬雄）

（記者曹重偉報導）貫徹打擊詐欺綱領，即時攔阻被害金流，連江地檢署30日邀請金融機構及檢警調單位，召開連江地區金融機構及檢警會議。檢察長謝謂誠表示，會中決議共同成立可疑帳戶預警中心，並宣示該署與轄內警調機關、移民署及機構共同打擊詐欺之決心。

地檢署說明，520新政府上任後，即宣許是政府最優先施政的重點項目，臺灣檢察署檢察長張斗輝、福建高等檢察署檢察分署檢察長毛有增極為重視，責成地檢署研議在連江地區成立可疑帳戶預警中心之可行性。

地檢署於5月30日召開連江地區可疑預警中心研商會議，由謝謂誠主持，召內金融機構臺灣銀行馬祖分行經理秦旭中華郵政股份有限公司馬祖郵局經理伯、連江縣農會主任陳明雲，以及轄內警察機關法務部調查局馬祖調查站主任財主任、連江縣警察局局長蕭欽杰、連江縣警察局南竿警察所長楊宏權、內政部署北區事務大隊連江縣專勤隊科員陳仲金融機構洗錢防制人員等與會研議。

謝謂誠表示，打詐是新政府上任後施重之中之重，有效及全面打詐除需仰賴司察機關之外，更需要金融機構之全面配藉由公私協力、民間參與的方式，來升擊詐欺之能量，方能建立一套有效之事警機制，藉此達到可疑帳戶預警中心「發覺、快速凍結、有效發還、斬斷金流少案源」等五大效益。

主任檢察官鄭子薇則於會中報告預警之運作架構，未來只要金融機構發現可疑戶，不用等到被害人報案，就可以來通報警中心，由檢警介入、及早監控，也「逆打」的阻詐模式，讓被害金流能夠擋阻。

會中也針對出境外籍移工人頭帳戶問題，推行「可疑帳戶預警中心」機制之方與轄區司法警察機關及金融機構密切合建立暢通的聯繫管道，透過公私協力之機制，全力守護轄區民眾的財產安全。

# 縣府舉辦職場平權及性騷擾防治研習

# 專家相關案例深入精闢解說 與會人員獲益多



# 標檢局：選購及使用掃地機器人注意安全事項

**挑戰成功**

中山國中九年級畢業生在教練帶領下，30日架獨木舟挑戰橫渡水流湍急的橋仔大坵水道，完成從芹壁到大坵往返的長征之旅，也為自己即將完成的國中三年學習生涯劃上輝煌的句點。

圖與文：陳鵬雄



6、清潔時，應將插頭自插座中拔除並關閉電源，慎防吸塵器本體浸泡在水中以避免電擊危險。可以擰乾柔布輕擦機體污垢及灰塵，特別是出入風口應保持清潔與暢通，以免影響吸塵器功能。

5、請勿在爆炸性、引燃性物質或氣體附近使用或吸入前揭及尖銳之物質（如圓釘、針、牙籤等）。

4、請勿在掃地機器人（電池）進行充電，並不要將充電座使用於其他充電設備。